



## Возбуждено уголовное дело о применении насилия в отношении представителя власти на юге Москвы



Симоновским межрайонным следственным отделом следственного управления по Южному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 22 марта 2023 года, 38-летний мужчина, находясь на улице Большая Тульская в городе Москве, нанес два удара кулаком в область лица контролеру отдела контроля городских парковок ГКУ «АМПП», который осуществлял фотофиксацию автомобилей, после чего злоумышленник скрылся с места происшествия на своём автомобиле.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и местонахождение лица, причастного к совершению данного преступления.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

28 Марта 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1776865>